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Předvánoční číslo FarmiNEWS by mělo být příjemné a ad-
ventní. Advent, čas rozjímání a zamyšlení, je rekapitulací 
celého roku a také my se o ni krátce pokusíme.

Edukafarm se opět postavil do čela projektů založených 
na přednáškové činnosti a uspořádal řadu úspěšných kon-
ferencí a seminářů pro farmaceuty v podobě projektu Lé-
kárna 2020. Účast byla mimořádně vysoká. 

Edukafarm uspořádal další pokračování Akademie fyzio-
logické regulační medicíny s účastí italských lékařů a pro-
fesorů, kterou úspěšně uzavřel na půdě milánské univerzity 
v červnu 2013. 

Edukafarm nezapomněl ani na mezinárodní konference. 
V červnu se uskutečnil úspěšný ortopedický seminář s ital-
ským ortopedem MUDr. Meronim z nemocnice Niquarda. 
V listopadu pak proběhl významný kongres fyziologické 
regulační medicíny V Praze, jehož se zúčastnili kolegové 
z několika evropských zemí. Na počátku prosince jsme pak 
uspořádali velmi úspěšnou sérii konferencí s účastí profe-
sora J. J. Cullena z Iowa University, jenž s námi přijel sdílet 
své zkušenosti s léčbou nádorových onemocnění. 

Atraktivní oblast sportovní medicíny byla z pohledu far-
makologického taktéž zastřešena Edukafarmem, který se 
stal poradcem některých lékařů působících na poli vrcho-
lového sportu.

Oblast onkologie Edukafarm také otevřel, a to prezen-
tací některých farmakovigilančních studií a inovativními 
přístupy k léčbě. Na základě zájmu onkologů o spolupráci 
s Edukafarmem bude rozvíjena na mnoha úrovních.

Průzkum „Lékárníci doporučují“ proběhl už pošesté a prv-
ní vítěze zveřejňujeme již v tomto čísle. 

A jaké je resumé uplynulého roku? 
Vivat pharmacia! Vivat bezpečná terapie!
 
Advent je čas zamyšlení, přehodnocování a nabírání 

nových sil do dalšího roku. Edukafarm chce tímto číslem 
k němu přispět a těší se na Vaši podporu v dalším roce.

Již sedmým rokem držíme konstantní motto: „Farmaceuti 
sami sobě.“ I toto motto se stává naší tradicí.
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